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Pawel jest nauczycielem jezyka polskiego i wlasnie sprawdza eseje swoich uczniéw. Dwie prace (S7 i Ss)
wydaja sie tudzaco podobne. W zwiazku z tym, Pawel postanowil policzy¢é wspolczynnik réznicujacy oba
te teksty, aby sprawdzié¢, czy sa one plagiatem. Wspoétczynnikiem réznicujacym S7 i So nazywamy dlugosé
najkrotszego spojnego fragmentu Ss, ktorego usuniecie spowoduje, ze So bedzie podciagiem (niekoniecznie
spojnym) S;. Przyktadowo dla S; = ababa i Sy = acda wspotezynnik réznicujacy wynosi 2. Po usunieciu
podstowa cd z Sy otrzymujemy stowo aa, ktore jest podciagiem S;. Latwo zauwazy¢, ze krotsze takie podstowo
nie istnieje.
Jaki jest wspolczynnik réznicujacy Sp 1527

Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego wejscia zapisano dwie liczby catkowite n,m (1 < n,m < 100 000),
oznaczajace odpowiednio dlugosé Sy oraz dlugosé S;. W drugim wierszu zapisano tekst Sp, sktadajacy sie

z n matych liter alfabetu angielskiego. W trzecim wierszu zapisano tekst Sy, sktadajacy sie z m malych liter
alfabetu angielskiego.

Wyjscie

Twoéj program powinien wypisaé¢ na standardowe wyjscie jedna liczbe catkowita — wspolezynnik réznicujacy
S11 S9.

Przyktlady

Wejscie: Wejscie: Wejscie:
54 76 89
ababa abcaacb abbcabaa
acda adacaa accbccbaa
Wyjscie: Wyjscie: Wyjscie:
2 2 4

Raport wstepnego sprawdzenia oprocz testow przyktadowych (0, Ob, Oc) zawiera trzy dodatkowe testy:
e test 0d: n = 20, m = 20;
e test Oe: n = 1000, m = 750, S5 jest podciagiem Si;
e test 0f: n = 100 000, m = 100 000.
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Projekt finansowany ze srodkéw Ministerstwa Edukacji Narodowej w ramach zadania publicznego
,Organizacja i przeprowadzenie olimpiad i turniejéw w latach szkolnych 2016/2017, 2017/2018, 2018/2019".



